

ОДРЖАНА ЗДРУЖЕНА ТАКТИЧКО-ПОКАЗНА ВЕЖБА „ОДГОВОР 2021”

Вучић: Поносан сам на нашу војску и полицију

Против евентуалних терористичких аката деловаћемо увек брзо, организовано и веома ефикасно, поручио је председник Србије



„Пандир” испушта пет хиљада граната калибра 30 милиметара у минути

Фото: Министарство одбране / Д. Банда

Видели смо како заједнички могу да раде Министарство одбране и Министарство унутрашњих послова, наша војска и наша полиција. Тим речима, председник Србије Александар Вучић оценио је учинак јучерашње здружене тактичко-показне вежбе са бојевим гађањем „Одговор 2021”. На њој је демонстрирано заједничко дејство око 1.200 припадника Војске Србије и 300 полицајаца на полигонима „Орешац” и „Пасуљанске ливаде”. Осим Вучића, вежби су присуствовали и други највиши званичници и представници државног и војног врха, а председник Србије је истакао да је веома поносан на оно што је приказано. Уз оцену

да су припадници ВС и МУП-а врхунски, професионално и одлично обавили свој посао, он је нагласио да овакве вежбе увек покажу колико је улагања потребно у војску и полицију.

„Верујем да даљом модернизацијом, опремањем, снажењем наше армије и полиције можемо превентивно да делујемо, да одвратимо сваког агресора. Против евентуалних терористичких аката деловаћемо увек брзо, организовано и веома, веома ефикасно”, казао је Вучић, а пренео је РТС.

По доласку на полигон „Орешац”, њега је дочекао почасни stroj Гарде Војске Србије, након чега му је предат рапорт. Тиме је и званично почео „Од-

говор 2021”. У првом делу вежбе, који се састојао из пет сегмената, на полигону је приказана способност специјалних јединица ВС и полиције за извођење противтерористичке акције и решавање талачке ситуације. Симулирано је неутралисање терористичке групе која је починила напад на фармацеутску индустрију у Вршцу и потом се повукла у рејон Орешца, пренео је Танјуг. У симулирању је учествовало нешто више од 200 припадника 72. бригаде за специјалне операције, делови 63. падобранске бригаде, хеликоптерска јединица РВ и ПВО, као и стотинак припадника Специјалне антитерористичке јединице и Хеликоптерске јединице МУП-а. страна 5



фотографије Министарства одбране/ Д. Буковић

ОДРЖАНА ЗДРУЖЕНА ТАКТИЧКО-ПОКАЗНА ВЕЖБА „ОДГОВОР 2021”

Вучић: Србија може да одврати сваког агресора

Са прве стране

Симулирано је неутралисање терористичке групе која је починила напад на фармацеутску индустрију у Вршцу и потом се повукла у рејон Орешча, пренео је Танјуг. У симулирању је учествовало нешто више од 200 припадника 72. бригаде за специјалне операције, делови 63. падобранске бригаде, хеликоптерска јединица РВ и ПВО, као и стотинак припадника Специјалне анти-терористичке јединице и Хеликоптерске јединице МУП-а.

Том приликом, безбедносне снаге су дејствовале из ваздуха, са копна и на води, уз употребу осам хеликоптера, 22 оклопна борбена возила „милош” и „хамер”, седам десантних чамаца, три система беспилотних јединица и антидрон система, здруженим снагама неутралисао терористе и решили талачку кризу.

Према сценарију вежбе, два хеликоптера „газела” су у оближњу реку избацила десантне јединице са чамцима које су неутралисао део терориста на обали. Потом су на терористе у близини објеката дејствовала оклопна возила „милош” и „хамер”, тешким митраљезима. Након тога, два хеликоптера „пума” су избацила тимове 72. специјалне бригаде и САЈ-а, који су упали у објекте где се остатак терориста забари-



Представници државног врха изразили су задовољство спремношћу безбедносних снага

кадирао. Напоследку, оклопна возила су снажним ватреном подршком по дубини створила простор да специјални тимови неутралишу терористе у наредним објектима, а полицијске снаге су приказале пресрећање аутобуса у

којима су терористи возили таоце. Вежба је завршена демонстрирањем извлачења специјалних антитерористичких тимова хеликоптером уз коришћење специјалног конопца за евакуацију – „грозд”. Како је за РТС изјавио мајор Александар Радовановић, ова техника се користи на неприступачним теренима, када није могуће да се хеликоптер спусти на земљу. „Технику „грозд” карактерише то да је на хеликоптеру закачено уже, а да се припадници каче, сваки појединачно, и осигуравају на уже. Они су и даље лака мета, али то је цена брзе евакуације и неприступачног терена на којем се реализују активности”, истакао је мајор Радовановић.

Такође, приказана је и техника „фаст роупт”, која према речима потпуковника Горана Стојановића из Специјалне антитерористичке јединице МУП-а, служи за десантирање снага уз помоћ лебелих ужади за блиску борбу на неприступачним теренима.

Други део вежбе „Одговор 2021” одржан је на „Пасуванским ливадама”, уз учешће више од 1.000 припадника Војске Србије, око 200 при-

Белоруски „мигови” стигли у Београд

Министар одбране Небојша Стефановић потврдио је да су на аеродром у Батајници јуче допремљена два авиона „МиГ-29”, који су донација Белорусије нашој земљи. У изјави за РТС коју је пренео Танјуг, он је синоћ објаснио да су авиони у нашу земљу стигли расклопљени јер се тако транспортује, а у наредном периоду биће у саставу нашег Ратног ваздухопловства. Стефановић је истакао да је допремљивање „мигова” у Србију део договора председника Александра Вучића са председницима Русије Владимиром Путином и Белорусије Александром Лукашенком и додао да захваљујућим тим договорима Србија има импресивно ратно ваздухопловство.

падника полиције и више од 140 борбених средстава и система. Како је саопштило Министарство одбране, симулирана је одбрана од оружане агресије непријатељских снага на територију Србије. Између осталог, оклопно-извиђачка чета на возилима БРДМ-2МС дејствовала је по јединицама непријатеља у наступању, уз подршку ватре минобацача 120 милиметара. Приказани су и ефекти дејстава артиљеријско ракетног система „пасарс”, батерије „панцира С-1” и бригадне ракетне групе вишецевних лансера ракета „пламен С”.

Одржан је и приказ дејства Жандармерије по убаченој терористичкој групи, уз маневар и дејство борбених возила „лазар 3”, у комбинацији са специјалистичким тимовима на кваловима. Представљено је и гађање ракетама „малутка”, налет хеликоптера „гама”, дејство батаљонске ватрене групе са минобацачима, а најдинамичнији део вежбе почео је увођењем у борбу хеликоптера „Ми-35”, који су показали изузетну ватрену моћ гађајући циљеве на земљи.

Д. Буковић

У мају или јуну очекује се наставак дијалога са Приштином

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће два пута ићи у Брисел и да очекује добре и конструктивне разговоре, као и да приликом своје друге посете том граду, у мају или јуну, очекује наставак дијалога са Приштином. Одговарајући на питања новинара после вежбе „Одговор 2021”, он је казао да ће приликом прве посете Бриселу разговарати са европским представницима – Ђузепом Борељом, Урсолом фон дер Лајен, Оливером Вархелјем и Мирославом Лајчаком. „То је важна посета и разговараћемо о свим темама. Не очекујем притиске већ важне и конструктивне

разговоре за Србију”, казао је Вучић, а пренео је Танјуг. Коментаришући најаве да би Механизам за кривичне судове у Хагу могао да пријави Србију СБ УН због несарадње у случају изручења радикала Вјерице Радете и Петра Јојића, Вучић је казао да ће лично присуствовати тој седници СБ УН и да ће механизам добити одговор какав заслужује због свог понашања. Међу званицима на јучерашњој вежби био је и председавајући Председништва БиХ и српски члан тог тела Милорад Додик, који је изјавио да приказана способност и опремљеност Војске Србије и полиције изгледа импресивно.